

Progresul înregistrat în implementarea proiectului „Dezvoltarea unui parteneriat strategic privind formarea profesională continuă în sistemul de ordine și siguranță publică/*Forming, Partnering, Enforcing and Performing*”, finanțat prin Programul ERASMUS+ al Comisiei Europene

În perioada decembrie 2014 – mai 2016, instituțiile partenere au întreprins demersurile necesare pentru identificarea și descrierea bunelor practici utilizate în domeniul formării non-formale a angajaților din instituțiile din sistemul de ordine și siguranță publică din România, Austria și Germania implicate în proiect. Bunele practici au fost descrise pe baza unei matrice dezvoltate în acest scop în cadrul proiectului. Analiza bunelor practici a arătat că formarea non-formală este utilizată de instituțiile partenere cu diferite scopuri: pentru specializarea personalului în domenii de activitate specifice și pentru deprinderea de către aceștia a modalităților practice de intervenție, pentru pregătirea angajaților în vederea promovării și dezvoltarea abilităților de leadership, pentru sprijinirea schimbului de informații între ofițerii de poliție, pentru dezvoltarea de competențe specifice și pentru familiarizarea noilor angajați cu activitatea.

De asemenea, în cadrul Bundeskriminalamt din Austria, Landeskriminalamt Mecklenburg-Vorpommern din Germania și în cadrul Ministerului Afacerilor Interne din România a fost realizat un sondaj privind nevoile de pregătire a angajaților în domeniul formării non-formale folosind chestionarul dezvoltat de specialiștii Institutului de Științe ale Educației. Un raport național privind nevoile de formare prin metode non-formale a fost elaborat la nivelul fiecărei instituții de aplicare a legii partenere în proiect, acestea urmând să fie utilizate pentru elaborarea unei analize comune a nevoilor de formare.

Pentru a asigura comunicarea permanentă la nivelul parteneriatului, Ministerul Afacerilor Interne a organizat periodic întâlniri online cu celelalte instituții partenere, în cadrul cărora au fost discutate și agreeate acțiunile necesare a fi întreprinse pentru realizarea produselor intelectuale. Până în prezent, au avut loc 4 întâlniri online.